
 
 
 
 
 
                         Faxový systém Zetafax 
 

Faxování je stále nejběžnějším druhem obchodní komunikace. Co se mění, je 
technologie faxování. 
Vstávat od Vašeho PC, dojít k faxovému přístroji a vymačkat číslice? To je neproduktivní! 
Pomocí faxového systému Zetafax můžete dokumenty faxovat přímo z kancelářských 
aplikací jako je Microsoft Office nebo e-mailového klienta jako je Microsoft Outlook 
nebo Lotus Notes. 
 
Zetafax prosazuje produktivitu - při faxování se Zetafaxem můžete fax odeslat přímo 
z aplikací jako je World a Excel: jednoduše stisknete tlačítko Tisk, přidáte příjemce a 
pomocí kliknutí myší je Váš fax na cestě. Několik dokumentů z různých aplikací může být 
odesláno jako jeden faxový dokument. Se Zetafaxem je možné naplánovat odesílání 
„neprioritních“ faxů během mimošpičkových hodin (v době s nižším tarifem). 
 
Zetafax e-mailová brána vám umožňuje odesílat a přijímat faxy jako e-mail s faxovou 
adresou pomocí Vašeho e-mailového klienta (Microsoft Outlook, Lotus Notes a další). 
Stejnou zprávu tak můžete odeslat jak e-mailem, tak i faxem, kdy místo e-mailové adresy 
zadáte faxové číslo příjemce. Ke zprávě odeslané faxem dokonce máte možnost přiložit 
soubory (např. dokumenty Word či Excel), které jsou převedeny do připojených faxových 
stran.  
Zetafaxová e-mailová brána nabízí propojení faxového serveru s e-mailovými servery 
Microsoft Exchange 2000, Microsoft Exchange 5.5, Lotus Notes, Novell GroupWise a 
dalšími SMTP poštovními servery. 
 
Zetafax Klient a Web Klient umožňuje na Vašem počítači odesílat faxové zprávy, 
kontrolovat dokumenty ve frontě, prohlížet, tisknout a archivovat odeslané a přijaté 
faxové zprávy. Přístup k Vašim faxovým zprávám  je chráněn uživatelským jménem. 
V případě Webového Klienta není nutné instalovat jakoukoli aplikaci na počítač uživatele.  
 
Se Zetafaxem máte přehled kdo, kdy a kam odeslal fax. 
Systémový administrátor může nastavovat práva a omezení uživatelů faxového systému 
globálně (určité skupině) nebo individuálně (jednotlivým uživatelům). 
 
LCR (Least Cost Routing) – automatický výběr komunikačního kanálu snižuje ceny za 
meziměstské a mezinárodní faxování. Jestliže máte pobočky firmy v různých  regionech, 
Zetafax Vám nabízí možnost odeslání faxu rychle a levně při použití Vaší vlastní sítě 
nebo také přes internet. 
 
API modul - populární přídavek Zetafaxu,  Application Programmers Interface (API) 
umožňuje automatické odesílání faxových dokumentů z dalších aplikací a systémů. 
Systém může automaticky faxovat dokumenty, které obsahují dynamicky generované 
informace jako je kontakt, stav účtu a podobně. Toto je ideální pro osobní faxové 
rozesílání, kdy může být každý fax individuální. 
 
Zetafax podporuje standardní modemové karty a externí modemy, ale také profesionální 
faxové karty Intel GammaLink a Eicon Diva Server. Tyto karty jsou používané 
v systémech, kde je nutná vysoká spolehlivost a jsou velké nároky na množství a kvalitu 
odeslaných faxů. V neposlední řadě šetří náklady díky komprimaci MR a MMR. 

 
 
 
 
 

      


